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Kære Nydamselskabets medlemmer



Nørremølle, 2017-10-11
Nyhedsbrev oktober 2017
Sommersæsonen 2017 er slut og Nydam Tveir er atter kommet i nausten. Sommeren har budt på rigtig mange aktiviteter og togter, og jeg vil her kun nævne en af dem, nemlig vores deltagelse i Spejdernes lejr 2017 i Sønderborg. Her var vi tilstede ved Slotskajen i Sønderborg hele ugen og vi havde rigtig mange besøgende, som både var meget interesserede og ytterede stor respekt for vores arbejde.
Nydam Tveir skal nu rengøres og have sit årlige eftersyn, samt lidt reparationer og vedligeholdelse.

Bogen ”Nydam Tveir” 

De af jer som var medlem ved årsskiftet har alle fået tilsendt et eksemplar af bogen. Bogen er også til salg hos udvalgte boghandlere i nær området, hos Museum Sønderjylland og selvfølgelig hos os selv når vi har besøgende. Vi håber at i har fundet bogen interessant og hvis i kender nogen som har lyst til at købe den, så skal de bare henvende dem.

Formidling
Vi har igen i år haft rigtig mange besøgende både i Nydam Mose og ved nusten i Sottrupskov. Vi er både glade og stolte af at der er så mange der viser interesse for vores arbejde. Vi har sidste vinter haft 3 undervisningsaftener for vore frivillige, for derned at klæde flere på til at vise rundt og fortælle om både mosen og nydam tveir. Det er selskabets mål at få endnu flere klædt på til at hjælpe med denne formidling, da vi har planer om at udvide dette til også at kunne have mange besøgende i vinterhalvåret.
Formidlingsbygning i Sottrupskov
Lige inden sommerferien 2016 indsendte vi en ansøgning om at få lov til at opføre en formidlingsbygning i umiddelbar nærhed af nausten i Sottrup Skov. Efter en lang sagsbehandlingstid i Kystdirektoratet og lidt til rettelser har vi fået en dispensation til at bygge indenfor kystbyggelinjen. Vi er nu i gang med at lave tegninger, situationsplan mm. til selve byggeansøgningen. Bygningen placeres nord for nausten og indrettes med et stort undervisningslokale og køkken, samt at der bliver et offentligt tilgængeligt toilet og madpakkerum. Når tegninger og budgetter er færdige, så kommer der den næste store opgave, nemlig at søge fonde til finansiering af bygningen. Vi håber at vi kan starte byggeriet i løbet af vinteren og at bygningen kan stå helt færdig inden efteråret 2018. 
Bestyrelsen
Vores sekretær i bestyrelsen, Richard Fisker Jensen, er desværre blevet ramt af sygdom og har derfor valgt at trække sig fra bestyrelsesarbejdet og aktivitetsudvalget. Richard vil dog når tid og kræfter er til det, færdiggøre sit arbejde med at organisere vores arkiv. Vi ønsker Richard rigtig god bedring.
Som konsekvens af dette har bestyrelsen konstitueret sig med Birthe Nørgaard Laursen som ny sekretær og aktivitetsudvalget har valgt Pernille Lindberg Kjær som tovholder.
Vi ser frem til en spændende vintersæson 2017/18 hvor vi forhåbentlig kan fortsætte den gode udvikling i selskabet.

Med venlig hilsen

Nydamselskabet

Peter Jørgensen
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